DATA PROTECTION POLICY

Strängnäs Mekaniska AB protects your personal integrity. This data protection policy explains how Strängnäs Mekaniska AB collects and uses personal data.

This data protection policy covers data collected online and offline, including personal information that we may collect through multiple channels, such as websites, contact by phone or mail and at events / fairs. We may combine personal data collected in a manner that has been collected in another way.

If you want to see, change, delete, unidentify or object stored data, please contact Strängnäs Mekaniska AB at +46 (0) 152-503 500 or your personal contact at Strängnäs Mekaniska AB

What is stored?

When you become a business customer at Strängnäs Mekaniska AB, the necessary data are recorded to fulfill your agreement, reference name, email address, phone number, company position, shipping address, invoice information and information about the company you represent (company name, organization number).

We may also collect data regarding details about products or services you have purchased or shown interest in purchasing, prior purchase, payment history, device information, and geographical information.

Why are the data stored?

The purpose of storing the data is to facilitate the purchase process, such as invoice documents, delivery documents, and past purchase history. In addition, data is stored for accounting purposes.

Who can we share the information with?

In order to fulfill our commitments to our customers and other stakeholders, we may transfer or share information with third parties such as suppliers or subcontractors, authorized dealers and distributors or service providers. We take all reasonable legal, technical and organizational measures to ensure that the data is handled securely and with an adequate level of protection upon transfer to or sharing with such third parties.

Authorities may get the necessary information if we are required to do so by law or if you have agreed to do so.

We certify that we will not sell or share collected data to unauthorized third parties.

Where do we process your personal information?

Strängnäs Mekaniska AB processes the information according to EU / ESS regulations. Strängnäs Mekaniska AB takes all reasonable legal, technical and organizational measures to ensure that the information is handled safely and with an adequate level of protection.

How long is data stored?

The data is saved for up to one year after we are no longer considered business partners. Then stored data will become unidentified.

Where to make complaints?

If you have any complaints about the storage of stored personal data by Strängnäs Mekaniska AB, you primarily refer to Strängnäs Mekaniska AB. Secondly, to the Data Inspection.

Your legitimacy

- Right to access your data. You are entitled to request a copy of the information Strängnäs Mekaniska AB has about you and verify the information we have about you.
- ${\boldsymbol \cdot}$ Right to correction. You are entitled to amend incorrect or incomplete information.
- Right to delete collected information that is no longer necessary. However, there may be legal obligations that prevent us from immediately deleting parts of the information. These obligations may come from accounting and tax legislation.

Contact details

Strängnäs Mekaniska AB Mästarvägen 8, 645 41 Strängnäs, +46 152-503 500, info@svarva.se